

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Νο 11

ΠΡΟΣ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Ε.Ο.Χ.

ΘΕΜΑ : ΠΑΓΙΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΘΛΗΤΩΝ ΚΑΤΑΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΟΣ

ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΙ ΕΝΑΣ ΑΘΛΗΤΗΣ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙ ΣΤΟΥΣ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΑΓΩΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ (ΚΑΛΕΝΤΑΡΙ) ΤΗΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ. ΜΟΝΟ ΣΟΒΑΡΟΙ ΛΟΓΟΙ ΥΓΕΙΑΣ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΑΠΟΥΣΙΑΣ.

Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΑ ΘΑ ΙΣΧΥΣΕΙ ΑΠΟ 1-6-2012

- Αν η χώρα έχει δικαίωμα συμ/χής με έναν αθλητή ή μια αθλήτρια σε μια διοργάνωση, τότε θα επιλέγεται ο αθλητής/τρια που θα έχει την μικρότερη βαθμολογία σε ένα από τα δύο αγωνίσματα SL-GS, με βάση την τελευταία λίστα της FIS πριν την τελική δήλωση "by name" . Στις περιπτώσεις των αγώνων όπου εμπλέκεται η ΕΟΕ η τελική ημερομηνία δήλωσης ορίζεται από την ΕΟΕ.
- Αν η χώρα έχει δικαίωμα συμ/χής με έναν αθλητή και μια αθλήτρια σε μια διοργάνωση, τότε θα επιλέγονται ο αθλητής και η αθλήτρια που θα έχουν την μικρότερη βαθμολογία σε ένα από τα δύο αγωνίσματα SL-GS, με βάση την τελευταία λίστα της FIS πριν την τελική δήλωση "by name" .Στις περιπτώσεις των αγώνων όπου εμπλέκεται η ΕΟΕ η τελική ημερομηνία δήλωσης ορίζεται από την ΕΟΕ.
- Αν η χώρα έχει δικαίωμα συμ/χής με δύο αθλητές και δύο αθλήτριες σε μια διοργάνωση, τότε θα επιλέγονται ο καλύτερος αθλητής και η καλύτερη αθλήτρια που θα έχουν την μικρότερη βαθμολογία στο SL και ο καλύτερος αθλητής και η καλύτερη αθλήτρια που θα έχουν την μικρότερη βαθμολογία στο GS με βάση την τελευταία λίστα της FIS πριν την τελική δήλωση "by name". Στις περιπτώσεις των αγώνων όπου εμπλέκεται η ΕΟΕ η τελική ημερομηνία δήλωσης ορίζεται από την ΕΟΕ.
- Στην περίπτωση που ο καλύτερος αθλητής ή αθλήτρια είναι ο ίδιος/α και στα δύο αγωνίσματα SL-GS, τότε ως δεύτερος επιλέγεται ο αθλητής/τρια που θα έχει την δεύτερη μικρότερη βαθμολογία στο αγώνισμα όπου ο πρώτος/η έχει την μεγαλύτερη βαθμολογία (μεταξύ των δύο βαθμολογιών του), με βάση την τελευταία λίστα της FIS πριν την τελική δήλωση "by name".Στις περιπτώσεις των αγώνων όπου εμπλέκεται η ΕΟΕ η τελική ημερομηνία δήλωσης ορίζεται από την ΕΟΕ.
- Το παραπάνω μοντέλο επιλογής συνεχίζεται και σε δικαίωμα επιπλέον αθλητών.